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ESTRATTO DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

DELIBERAZIONE N. 1 DEL 22/01/2016

OGGETTO: COMUNICAZIONI DEL SINDACO.

L’anno  duemilasedici il  giorno ventidue del  mese  di  gennaio alle  ore 20:39 in 
Casalgrande,  nella  sede  Municipale  e  nella  solita  sala  delle  adunanze.  In  seguito  ad 
avviso  del  Presidente  del  Consiglio,  diramato  nei  modi  e  nei  tempi  prescritti  dalle 
disposizioni  vigenti,  si  è riunito il  Consiglio Comunale per  trattare gli  argomenti  portati  
all’ordine del giorno, in seduta pubblica.

Sono presenti i Signori:

VACCARI ALBERTO 
TREVISI LAURA 
DEBBI PAOLO 
RUINI CECILIA 
GUIDETTI SIMONA 
SILINGARDI GIANFRANCO 
MAGNANI FRANCESCO 
ANCESCHI GIUSEPPE EROS 
BERTOLANI SARA 
DAVIDDI GIUSEPPE 
MATTIOLI ROBERTO 
LUPPI ANNALITA 
MANELLI FABIO 
MACCHIONI PAOLO 
STANZIONE ALESSANDRO 

Sindaco
Consigliere
Consigliere
Consigliere
Consigliere
Presidente
Consigliere
Consigliere
Consigliere
Consigliere
Consigliere
Consigliere
Consigliere
Consigliere
Vicepresidente

Presente
Presente
Presente
Presente
Presente
Presente
Presente
Presente
Assente
Assente
Presente
Presente
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Presente
Presente

Presenti N. 12 Assenti N. 3

Hanno giustificato l’assenza i consiglieri: S. BERTOLANI, G. DAVIDDI e F. MANELLI.
Assiste il Segretario Generale del Comune Sig. BININI EMILIO .
Assume la presidenza il Sig. SILINGARDI GIANFRANCO.
Il  Presidente, constatata per appello nominale la presenza del numero legale, dichiara 
aperta la seduta per la trattazione degli argomenti scritti all'ordine del giorno.
Vengono designati a fungere da scrutatori i consiglieri Sigg.:
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La seduta è aperta alle ore 20,39.

I presenti sono n. 12. 
Sono  altresì  presenti  il  vicesindaco  Marco  Cassinadri  e  gli  assessori  non 
consiglieri:  Graziella  Blengeri,  Silvia  Taglini,  Milena  Beneventi  e  Massimiliano 
Grossi.

PRESIDENTE. Bene, dodici consiglieri presenti, il numero legale c’è. Analizziamo l’ordine 

del giorno e al primo punto abbiamo: “Comunicazioni del Sindaco”. Do la parola al Sindaco 

Vaccari.

VACCARI – SINDACO -  Si comunicano due storni dal fondo di riserva. Si tratta di  un 

primo storno di 4.000,00 euro relativo all’acquisto di un pacchetto di ore dalla Cooperativa 

Coopselios per l’assistenza domiciliare perché voi sapete che noi avevamo la produzione 

interna nel 2015 del servizio di assistenza domiciliare e abbiamo avuto le dimissioni di una 

operatrice  a  inizio  novembre  2015  e  quindi  per  due  mesi  abbiamo  dovuto  sopperire 

affidandoci a operatori esterni acquistando appunto un pacchetto di  ore attraverso uno 

storno dal fondo di riserva.

Abbiamo  un  secondo  storno  di  4.553,20  euro  perché  siamo  comune  capofila  di  un 

progetto dipendenze giovani abbiamo ricevuto pari importo dalla Regione Emilia-Romagna 

ma essendo comune capofila abbiamo dovuto impegnarlo per pagare un operatore che si 

occupa appunto di  questo servizio direttamente e per evitare di  fare una variazione di 

bilancio abbiamo utilizzato lo storno dal fondo di riserva.

--------------------

Il Sindaco, in ottemperanza a ciò che dispone l’articolo 29 del regolamento comunale di 
contabilità,  comunica  al  consesso  il  prelevamento  dal  fondo  di  riserva  che  è  stato 
effettuato con le seguenti deliberazioni di Giunta Comunale:

- N. 109 del 05/11/2015 “Acquisto di ore per prestazioni di assistenza domiciliare dalla   
  Coopselios - Storno dal fondo di riserva”.

-  N.  145  del  23/12/2015  “Piano  distrettuale  per  la  salute  ed  il  benessere  PAA 2015 
trasferimento ulteriore quota per azioni locali di promozione dell'agio e di prossimita' rivolte 
alla popolazione giovanile - Storno dal fondo di riserva”.
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Letto, approvato e sottoscritto digitalmente ai sensi dell'art. 21 D. Lgs. n 82/2005 e s.m.i.

IL PRESIDENTE
SILINGARDI GIANFRANCO

IL SEGRETARIO COMUNALE
BININI EMILIO


